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NÁVRH     

JEDNACÍ ŘÁD 
 

Okresní shromáždění představitelů OSH Nový Jičín  
 

 

Jednací řád Okresního shromáždění představitelů Okresního sdružení hasičů Nový Jičín 

(dále jen Okresní shromáždění představitelů) upravuje podrobnosti a jednání shromáždění 

představitelů v souladu s čl. 38 Stanov SH ČMS. 
 

Okresní shromáždění představitelů je způsobilé jednat a rozhodovat dostaví-li 

se ve stanovenou hodinu absolutní (nadpoloviční) většina představitelů SDH, nestane-li 

se tak, koná se Okresní shromáždění představitelů za jednu hodinu poté, za předpokladu 

přítomnosti nejméně jedné třetiny zvolených představitelů. 
 

Okresní shromáždění představitelů schvaluje program jednání, jednací a volební řád, 

volí mandátovou, volební a návrhovou komisi. 
 

Okresní shromáždění představitelů řídí pracovní předsednictvo zvolené představiteli SDH. 
 

Okresní shromáždění představitelů tvoří a hlasovací právo mají představitele SDH. 

Představitele jednotlivých SDH pověřuje k účasti starosta SDH (může pověřit i sám sebe), 

pověřené účastníky uvede ve Zprávě o Valné hromadě SDH. 

O návrzích se hlasuje v pořadí, v jakém byly představitelům předloženy. Hlasuje se veřejně 

zvednutím hlasovacího lístku nebo tajně. Okresní shromáždění představitelů se usnáší 

nadpoloviční většinou hlasů přítomných představitelů. Při rovnosti počtu hlasů rozhoduje hlas 

právě předsedajícího. Způsob voleb do výkonného výboru a okresní kontrolní a revizní rady 

upravuje Volební řád. 
 

Diskuse se mohou zúčastnit všichni představitelé a další hosté Okresního shromáždění 

představitelů. Pracovní předsednictvo vede seznam přihlášených do diskuse a rozhoduje 

o pořadí diskutujících. Představitelé a další hosté se přihlašují do diskuse prostřednictvím 

skrutátorů. Okresní shromáždění představitelů stanovuje délku diskusního vystoupení nejdéle 

5 minut, mimo delegáta SH ČMS a hostů. O prodloužení nebo omezení diskusního 

vystoupení rozhoduje pracovní předsednictvo. 

O ukončení diskuse rozhodují představitelé. Z průběhu diskuse a celého jednání může být 

proveden zvukový záznam. 
 

Každý představitel nebo skupina představitelů má právo podat pracovnímu předsednictvu 

písemně nebo v diskusním vystoupení připomínky ke zprávě o činnosti organizace, 

k volebním návrhům a ostatním materiálům jednání. 
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Nezodpovězené dotazy a věcné připomínky řeší následující zasedání Výkonného výboru OSH 

Nový Jičín a o výsledku bude tazatel informován. 
 

O průběhu jednání se vyhotovuje do 15. dnů zápis, který podepisuje starosta OSH Nový Jičín 

zvolený Okresním shromážděním představitelů a dva zvolení ověřovatelé zápisu. 
 

Bude-li muset představitel s hlasem rozhodujícím ze závažných důvodů z jednání odejít, 

požádá pracovní předsednictvo o uvolnění.        


